

哥城中文學校-青少年夏令營

#哥城中文學校-青少年夏令營

哥城中文學校

活動時間：2019-07-26

每年哥城中文學校夏令營是一個文化傳承的好機會，家長們都有很高的意願將孩子送到我們營隊，一方面學習傳統文化，一方面也為他們提供一個安全托兒的環境，使得我們的夏令營有非常好的口碑。

我們將學員們按其年齡來分班，特別採用臺灣熱帶水果名稱為班別名-荔枝班，芭樂班，木瓜班和西瓜班來分組。學員們可學習傳統舞蹈、功夫、扯鈴、中國樂器及手工藝，今年最大的特色是新增的舞龍課程，專業功夫教師Bryan，指點了學員們舞龍的技巧，舞龍之必要條件，首要年富力強，體魄精壯，先練跑步，氣力充沛後，再集體轉動龍圈，練至快慢齊一步代，整齊活潑，方能參加演出。否則牽一髮而動全身。整條龍之動態為之影響甚大。短短的幾天課程，學員們展現了神龍戲珠、喜舞翻騰、神龍出洞、神龍過天橋和萬里飛騰。精彩萬千，獲得現場來賓極大的掌聲。國樂班的成果展分別教授不同種類樂器，有二胡、竹笛、古箏和中西阮，國樂老師是哥城知名竹笛演奏家沈教授，感謝沈教授不辭辛苦的指導我們學員們。今年的舞蹈課由兩位老師分年紀指導民族舞，學員學習的扇子舞、臺灣山地舞、竹竿舞和油傘舞等，也學習了使用自己的身體語言和放鬆的技巧，非常有意思。功夫老師去年獲選進入美國國家功夫隊，不同種類功夫運動激發學員對功夫學習的興趣。今年手工藝課教導學員彩繪陀螺、剪紙和書法，以及龍鬚糖製作。每天的午餐都是義工媽媽親手在學校為孩子準備了，融入了台灣小吃的特色，今年特別邀請六位耆老到學校包手工水餃，口感真是太棒了，另外還有魯肉飯和涼麵等等，讓學員們回味無窮。下午點心結束後，所有counselors帶動學員團康活動！

7月26日夏令營最後一天舉行成果展！家長們也撥空熱烈參與，期待孩子們的表演，僑教中心王主任也自芝加哥親自開車前來觀賞指導，並感謝僑委會致贈的舞龍和三太子，教師們將舞龍設計到課程中，使得夏令營成員們體驗了舞龍、國樂、功夫、扯鈴、手工藝及民族舞蹈等。Daniel Wright Elementary School 校長和副校長也一同參與觀賞成果展！動態成果展之前有靜態手工藝展，整個成果展過程總共將近兩小時，在學員、老師和counselors帶動唱"小蘋果"後圓滿結束。



活動成果展



活動成果展



活動成果展